Naše škola se účastní projektu „Dotkněme se budoucnosti“ (CZ.1.07/1.3.00/51.0018) v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost - Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení (výzva č. 51)

Naše škola se zapojila do projektu „Dotkněme se budoucnosti“ (CZ.1.07/1.3.00/51.0018) v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost - Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení (výzva č. 51). Příjemcem tohoto programu je společnost T-E-V Pardubice s. r. o., která nás oslovila jako partnera projektu a s kterou jsme již spolupracovali při OP-VK, oblast podpory 1.4, který měl název Modernizace výuky na ZŠ Chomutice.

Cílem tohoto projektu je zajistit prostřednictvím lektorů další vzdělávání pedagogů, přispět ke zlepšení kompetencí našich učitelů v oblasti využití ICT ve výuce a připravil ve škole dostatečné technické zázemí. V rámci odborných seminářů, webinářů a konzultací budou poskytnuty potřebné informace a řada nových podnětů, které do budoucnosti přinesou zefektivnění výuky.
V rámci tohoto projektu již proběhlo školení vedoucích pracovníků v problematice realizace výběrového řízení, školení pedagogů v práci s PC, realizace výběrového řízení a nákup ICT techniky. V měsíci únoru absolvují učitelé školení v oblasti využití moderních dotykových řízení a jejich efektivního využití při výuce, sdílení výukových obsahů pro dotyková zařízení a jejich tvorbu.
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